

Под ложью обычно понимают неправду, сказанную тому, кто ИМЕЕТ ПРАВО знать правду.

Само собой, решение о том, кто достоин знать правду, принимает руководство Сторожевой Башни.

ЗАСЛУЖИВАЕТЕ ЛИ ВЫ ТОГО, ЧТОБЫ ЗНАТЬ ПРАВДУ?

¹ Qualified To Be Ministers (изд 1967 г.), стр. 197

² Watchtower, 1 июня 1960 г., стр. 352

³ The Divine Plan of the Ages, Studies in the Scriptures, том 1, изд. 1925-27 гг., стр. 1-30.

НАШИ АДРЕСА:

Б-015

Центр Апологетических Исследований
194044 Санкт-Петербург • а/я 954 • Россия
E-mail: Russia@ApolResearch.org

Центр Апологетических Исследований
01001 Киев-1 • а/я В-92 • Украина
E-mail: Ukraine@ApolResearch.org

WEB-страница: <http://www.ApolResearch.org>

Вы можете свободно перепечатывать и распространять эту брошюру.

СТРАТЕГИЯ ТЕОКРАТИЧЕСКОЙ ВОЙНЫ

или ложь на публику



Дорогие друзья, информация, которая содержится в этой небольшой статье, может задеть чувства многих читателей. Мы публикуем её с молитвой о том, чтобы она смогла открыть ничего не подозревающим Свидетелям Иеговы глаза на тактику руководителей Сторожевой Башни.

Иеговы в божественном плане», на 63 странице мы находим такой вопрос:

правда ли, что вы никогда не публиковали биографию пастора Рассела?

Ответ:

ПРАВДА. Свидетели Иеговы восхваляются качествами, которые были присущи ему, как человеку, однако, воздая честь и хвалу пастору Расселу, мы тем самым сказали бы, что работа и успех принадлежали ему.

Это хороший пример того, как Сторожевая Башня использует стратегию теократической войны по отношению НЕ ТОЛЬКО К ОБЩЕСТВЕННОСТИ, НО И К САМИМ СВИДЕТЕЛЯМ ИЕГОВЫ, ПОСКОЛЬКУ, проверив факты, мы выясним, что:

на самом деле Сторожевая Башня издавала биографию пастора Рассела три года подряд: в 1925, в 1926 и 1927 году!

На этом примере мы можем видеть, как Общество Сторожевой Башни на практике осуществляет свои убеждения о необходимости обманывать людей. Но на самом деле, говорят они, это не ложь. Почему же?

Потому что Общество пользуется ИНЫМ ОПРЕДЕЛЕНИЕМ ЛЖИ, нежели многие из нас. В их книге «Помощь в понимании Библии», под словом «ложь» мы читаем:

В отношении не-членов организации Общество Сторожевой Башни проводит особую политику. Тех, кто сомневается в сути их учения, воспринимает как противников и, соответственно, относятся к ним особым образом. Сторожевая Башня учит Свидетелей Иеговы в буквальном смысле умалчивать или ЛПЯТЬ о некоторых фактах. Эта тактика называется стратегией теократической войны. Общество Сторожевой Башни призывает Свидетелей Иеговы помнить, что:

Будучи воином Христа, он постоянно находится в состоянии теократической войны и должен быть очень осторожен, имея дело с божьими врагами. Таким образом, как следует из Писаний, в целях защиты интересов дела Божьего надлежит скрывать правду от божьих врагов.

Когда любознательные люди начинают изучать историю Сторожевой Башни, они находят целый ряд фактов, которые современное Общество пытается скрыть. Например, руководители Сторожевой Башни очень смущены тем обстоятельством, что в течение многих лет Свидетели Иеговы чувствуют ли не поклонялись Чарльзу Тэйзу Расселу, основателю Общества. Поскольку Сторожевая Башня верит, что Рассел проповедовал многие ложные учения, они доходят до крайностей в попытках скрыть подлинную историю его жизни. Общество отрицает, что оно когда-либо составляло биографию Рассела. В изданном Сторожевой Башней учебнике истории «Свидетели